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A VÍZ VILÁGNAPJA 

„ Se ízed nincs, se színed, se zamatod, 

nem lehet meghatározni téged, 

megízlelnek, anélkül, hogy megismernénk. 

Nem szükséges vagy az életben: maga az élet vagy!” 

( Antoine de Saint Exupéry) 

 

Annyi mindennek van világnapja miért pont a víznek ne lenne, ami oly fontos szerepet tölt 

be mind az ember mind a természet életében. Fontos, hogy ennek az éltető folyadéknak is 

legyen méltó ünnepe és legyen egy nap amikor erre irányul a figyelem. A cél, hogy felhívjuk a 

figyelmet a víz, életünkben betöltött szerepére és arra, hogy mennyire fontos a vízkészlet 

megőrzése.  

Ez a nap  március 22-én van.  Ebből az alkalomból a mi iskolánk is készült. Az aula hirdető 

falát öltöztettük fel „kékítettük be” ebből az alkalomból Ibolya nénivel, akinek köszönhetően  

az éltető vizet szimbolizáló kút is helyet kapott az aulában, melynek csodájára jártak a 

gyerekek. Köszönjük Ibolya néninek. 

Kovács- Bőr Netti 5. osztályos tanuló egy általa készített maketten mutatta be az érdeklődő 

gyerekeknek a víz körforgását. Köszönjük Nettinek az alkotást. 😊 

Vizuális kultúrát  tanító kollégáim segítő munkájának köszönhetően egy házi rajzversenyt is 

rendeztünk, melyre igen színvonalas rajzokat készítettek  a suli minden évfolyamának 

tanulói. A házi rajzverseny dobogósait  Piroska nénivel és Ibolya nénivel közösen választottuk 

ki.  Az eredményhirdetésre a hónap utolsó napján került sor. Köszönöm kollégáim segítségét, 

a gyerekek ösztönzését a versenyen való részvételre. 

A gyerekek pályamunkái közül számos alkotást  neveztünk be  a DMRV ebből az alkalomból 

meghírdetett pályázatára.  

A DÖK felhívása, miszerint ezen a napon öltözzünk kékbe is próbálta felhívni a figyelmet 

ennek a napnak a fontosságára.   

Cselekedeteink bármilyen aprók is, segíthetnek a világon. 

                                                                                           Vargáné Kéki Éva 

                                                                                          szervező pedagógus 
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